

ERRATA nº 01 – CP nº 06/2013

Assunto: Construção da 1ª Etapa do *Campus* IFS de Nossa Senhora do Socorro.

Às empresas interessadas em participar da CP nº 06/2013, favor considerar os esclarecimentos que seguem abaixo.

1. Retificação na planilha orçamentária

Na planilha orçamentária da CP nº 06/2013, item 10.5.2.4 – Baldrame de tijolo cerâmico de 9x9x19 cm, com argamassa de cimento, cal e areia, traço 1:2:6, espessura de parede 20 cm – onde se lê “unidade de m³ (metro cúbico)”, leia-se “m² (metro quadrado)”.

O item ficará como segue abaixo.

Item	Descrição	Un.	Qtde.	Valor Unit. (R\$)
10.5.2.4	BALDRAME DE TIJOLO CERÂMICO DE 9X9X19CM, COM ARGAMASSA DE CIMENTO, CAL E AREIA, TRAÇO 1:2:6, ESPESSURA DE PAREDE 20CM	M ²	8,62	60,40

Aracaju/SE, 06 de agosto de 2013.

Ubirajara da Silva Santos
Diretor de Planejamento de Obras e Projetos